
Lote Bem P. Martelo
1 Par de pratos, séc. XVIII € 200,00
2 Frasco de chá, porcelana da China, séc. XVIII € 350,00
3 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
4 Frasco de chá gomado, porcelana da China € 250,00
5 Par de pratos, séc. XVIII € 200,00
6 Covilhete, séc. XVII/XVIII € 260,00
7 Par de saleiros oitavados, porcelana da China € 300,00
8 Par de pratos de doce, porcelana da China € 40,00
9 Covilhete gomado e recortado, porcelana da China € 260,00

10 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 80,00
11 Frasco de chá, séc. XVIII € 250,00
12 Prato de doce, séc. XVIII € 20,00
13 Terrina, porcelana da China, séc. XVIII R
14 Frasco de chá, séc. XVIII € 200,00
15 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 90,00
16 Par de pratos de sopa, porcelana da China € 100,00
17 Prato coberto de pequenas dimensões, séc. XIX € 80,00
18 Par de pratos, séc. XVIII € 250,00
19 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 200,00
20 Frasco de chá, porcelana da China, séc. XVIII € 320,00
21 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 250,00
22 Frasco de chá, porcelana da China, séc. XVIII € 250,00
23 Prato de grandes dimensões, porcelana da China R
24 Par de covilhetes, séc. XVII/XVIII € 300,00
25 "Figura com cavalo", séc. XVIII/XIX € 500,00
26 "Riquexó puxado por figura", séc. XIX R
27 Par de pratos oitavados, séc. XVIII € 100,00
28 Cama de casal, pau santo, séc. XVIII € 2.000,00
29 Arca, madeira revestida a couro com pregaria R
30 Cama, pau santo, séc. XVIII € 800,00
31 Arca, cedro, séc. XVII R
32 Cómoda, nogueira, séc. XVIII € 3.600,00
33 Cómoda de pernas altas com dois gavetões € 7.200,00
34 Par de camas, pau santo com entalhamentos € 4.800,00
35 Mesa baixa com braseira, nogueira com embutidos € 70,00
36 Par de cadeiras, castanho com entalhamentos R
37 Par de cadeiras, castanho com entalhamentos R
38 Par de fauteuils, pau santo, séc. XVIII R
39 Cómoda, vinhático com entalhamentos, séc. XVIII R
40 Par de cadeirões, pau santo com entalhamentos R
41 Cómoda, folheada a pau santo, mogno e pau cetim R
42 Quatro cadeiras, séc. XIX € 600,00
43 Cómoda, vinhático, séc. XVIII R
44 Cadeira de braços, pau santo com entalhamentos € 2.500,00
45 Cómoda, vinhático, séc. XVIII € 1.000,00
46 Bandeja de grandes dimensões, séc. XVI/XVII R
47 Cómoda de pernas altas, pau santo, séc. XVIII € 5.200,00
48 "São Sebastião", escultura em madeira policromada € 1.500,00
49 "Santana com Nossa Senhora", séc. XVIII € 1.000,00
50 "Menino Jesus", séc. XVIII € 900,00
51 "São Joaquim", escultura em madeira policromada € 1.200,00
52 "Santo António", escultura em madeira policromada € 400,00
53 "São Francisco de Assis", séc. XVIII € 700,00
54 "São Joaquim", escultura em madeira policromada R



55 "São João Baptista - Menino", séc. XVIII/XIX € 1.150,00
56 "São Domingos", escultura em madeira policromada € 800,00
57 "Santo António com o Menino", séc. XVIII/XIX R
58 "Nossa Senhora com o Menino", séc. XVIII € 1.500,00
59 "Santo António com o Menino", séc. XVIII € 2.000,00
60 "São Francisco de Assis", séc. XVII/XVIII R
61 "São João Evangelista", séc. XVIII R
62 escultura em madeira policromada, séc. XIX € 1.800,00
63 "Nossa Senhora do Rosário", escultura em marfim R
64 Crucifixo, séc. XIX R
65 "Santa Madalena", séc. XVIII/XIX € 600,00
66 "Crucifixo", séc. XIX R
67 "Nossa Senhora do Rosário", séc. XVI/XVII € 1.500,00
68 "Nossa Senhora da Conceição", escultura em marfim € 1.500,00
69 "Senhor de mãos atadas", escultura em marfim € 2.400,00
70 "Adoração dos Reis Magos", séc. XIX € 300,00
71 "São Francisco Xavier", escultura em marfim € 1.000,00
72 "Santo António com o Menino", séc. XVIII € 2.500,00
73 "Nossa Senhora com o Menino", séc. XVII R
74 "Santo António", séc. XVII R
75 "Nossa Senhora", séc. XVIII € 2.500,00
76 "Nossa Senhora da Conceição", séc. XVIII € 4.000,00
77 "São João Baptista", séc. XVII R
78 Prato, faiança de Viana, séc. XVIII R
79 Jarra "armas de Portugal", faiança, séc. XIX R
80 Prato, faiança da Fábrica de Massarelos R
81 Pote, faiança, séc. XVII R
82 Bacia de grandes dimensões, faiança, séc. XIX € 400,00
83 Jarro de grandes dimensões, faiança, séc. XIX € 300,00
84 Cómoda , faiança, séc. XIX € 400,00
85 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905, 1901 R
86 Prato decorativo "caça pendurada", barro vidrado € 1.900,00
87 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905, "Galo", 1899 € 2.000,00
88 Jarro, barro vidrado, séc. XX R
89 "Cabeça de negra", séc. XIX € 300,00
90 Jarro, barro vidrado, séc. XIX 1885 R
91 Jarra "rato e escaravelho", barro vidrado € 150,00
92 Bule e açucareiro, barro vidrado, séc. XIX/XX R
93 MANUEL GUSTAVO BORDALO PINHEIRO - 1867-1920, Jarro R
94 "Touro", vasilha de aguardente em barro vidrado R
95 Escarrador "rã", barro vidrado, 1903 € 420,00
96 "Touro", vasilha de aguardente em barro vidrado R
97 Jarro "macaco com chapéu", barro vidrado, séc. XIX € 250,00
98 Pipa, barro vidrado, séc. XIX R
99 Bilha de segredo de pequenas dimensões, séc. XIX € 240,00

100 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 € 600,00
101 Pipa, faiança, séc. XIX R
102 Bilha de segredo, barro vidrado, séc. XIX € 350,00
103 Caixa/terrina "couve", barro vidrado, séc. XIX R
104 Terrina "pata chocando em cesta", barro vidrado R
105 Cesto entrançado, barro vidrado, séc. XIX R
106 PEDRO OLAIO - 1903 - 19??, "Figuras na praia" € 450,00
107 EDUARDO ROSA MENDES - NASC. 1906 € 700,00
108 ALDA MACHADO SANTOS - 1892-1977 R
109 EDUARDO ROSA MENDES - NASC. 1906, óleo sobre tela € 1.000,00



110 EDUARDA LAPA - 1896-1976 € 5.200,00
111 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956, "Paisagem rural" € 23.000,00
112 JOSÉ RIBEIRO - NASC. 1907, óleo sobre madeira € 400,00
113 MANUEL GREGÓRIO PEREIRA - NASC. 1931 € 600,00
114 ALBERTO CAMPOS, "Monte da Virgem - Gaia" R
115 MANUEL GREGÓRIO PEREIRA - NASC. 1931 € 800,00
116 ALÍPIO BRANDÃO - 1918-1965, óleo sobre tela € 1.500,00
117 ATTILA MENDLY DE VETYEMY - NASC. 1911 R
118 PEDRO OLAYO FILHO - NASC. 1930, "Fragatas do Tejo" € 950,00
119 MARIA EMÍLIA BARBOSA VIANA - NASC. 1912, "Cerejas" € 800,00
120 MARIA ADELAIDE LIMA CRUZ - 1878-1963 € 1.500,00
121 TORRENS - SÉC. XX, "Abstracto" € 1.000,00
122 TORRENS - SÉC. XX, "Abstracto" € 1.000,00
123 BUAL - 1926-1999, "Uva", óleo sobre tela € 5.200,00
124 RUBENS DOMINGUES - SÉC. XX/XXI, "Os Pés da Musa" R
125 JOÃO FIGUEIREDO - SÉC. XX/XXI, "Orgulhosamente só" € 600,00
126 JOÃO SANTIAGO - NASC. 1918, óleo sobre tela R
127 Par de  taças e pires, séc. XVIII € 300,00
128 Jarra de pequenas dimensões, séc. XVIII € 160,00
129 Par de  taças e pires, séc. XVIII € 200,00
130 Caixa com tampa "fruto", grês da China, séc. XIX € 250,00
131 Três jarras, séc. XVIII/XIX € 150,00
132 Cremeira em forma de elmo invertido € 250,00
133 Caixa com tampa "fruto", grês da China, séc. XIX € 300,00
134 Saleiro oitavado, porcelana da China € 250,00
135 Caixa com tampa, porcelana da China, séc. XVII R
136 Cafeteira, séc. XVIII € 200,00
137 Terrina redonda, séc. XVIII R
138 Par de jarras, porcelana da China, séc. XIX R
139 "Coelho", séc. XVII/XVIII R
140 "Galos", par de esculturas em porcelana da China R
141 "Cão", escultura em porcelana da China, séc. XVIII R
142 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 100,00
143 Travessa recortada, séc. XVIII € 1.300,00
144 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
145 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
146 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias € 200,00
147 Prato recortado de grandes dimensões, séc. XVIII R
148 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias € 300,00
149 Jarra, porcelana da China, Companhia das Índias R
150 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
151 Par de pratos de sopa, séc. XVIII € 300,00
152 Travessa oitavada, séc. XVIII € 1.200,00
153 Par de pratos, porcelana da China, séc. XVIII R
154 Par de pratos de grandes dimensões, séc. XVIII € 1.200,00
155 Travessa funda, séc. XVIII R
156 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 600,00
157 Pote com tampa, porcelana da China, séc. XVIII € 800,00
158 Travessa recortada, séc. XVIII R
159 Cafeteira, séc. XVIII/XIX € 200,00
160 Prato recortado, séc. XVIII R
161 Travessa oitavada, séc. XVIII € 1.200,00
162 Prato, porcelana da China, séc. XVII/XVIII € 320,00
163 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias R
164 Travessa oitavada, séc. XVIII € 850,00



165 Leiteira, porcelana da China, Companhia das Índias R
166 Par de pratos, séc. XVIII R
167 Terrina hexagonal, porcelana da China, séc. XVIII R
168 Par de pratos, porcelana da China, séc. XVIII € 500,00
169 Prato de grandes dimensões, porcelana da China € 600,00
170 Prato, porcelana da China, séc. XVII € 1.000,00
171 Par de pratos oitavados de grandes dimensões R
172 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII/XIX R
173 Travessa de terrina oitavada, séc. XVIII R
174 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 700,00
175 Mesa de casa de jantar, nogueira, séc. XIX € 4.800,00
176 Bandeja, madeira pintada, séc. XVIII/XIX R
177 Bandeja, madeira lacada, séc. XIX € 110,00
178 Bandeja, madeira pintada, séc. XVIII/XIX R
179 Armário de pequenas dimensões, vinhático € 800,00
180 Par de bancos rústicos, castanho pintado € 800,00
181 Oratório , madeira entalhada e pintada, séc. XVIII R
182 Maquineta de Presépio, vinhático, séc. XIX € 950,00
183 Oratório, pau santo, séc. XVIII R
184 Mesa redonda, séc. XIX € 900,00
185 Estante giratória, mogno, séc. XX € 260,00
186 Secretária com pequeno alçado, séc. XIX R
187 Contador, ébano, teca e embutidos, séc. XVIII/XIX € 1.750,00
188 Oratório, madeira entalhada, pintada e dourada R
189 Estante de missal de pés altos, ferro forjado R
190 Credência, pau santo, séc. XVIII R
191 "São José com o Menino", séc. XVII/XVIII € 1.000,00
192 "Nossa Senhora da Conceição", séc. XVII/XVIII € 650,00
193 "Nossa Senhora com o Menino", séc. XVIII € 1.000,00
194 "Nossa Senhora da Conceição", escultura em cedro € 250,00
195 "São Joaquim", escultura em madeira policromada € 500,00
196 "São Francisco de Assis", séc. XVII € 500,00
197 "Nossa Senhora da Conceição", séc. XVII R
198 "São Francisco de Assis", séc. XVII R
199 "Santo António", escultura em madeira policromada € 240,00
200 "Nossa Senhora com o Menino sobre querubins" € 1.700,00
201 "Nossa Senhora com o Menino sobre querubins" € 3.300,00
202 CELESTINO ALVES - 1913-1974, "Paisagem montanhosa" R
203 JOÃO NASCIMENTO - NASC. 1941, "Cadeira" € 1.700,00
204 JOSÉ MALHOA - 1855-1933, "EUREKA !..." € 36.000,00
205 GUILHERME CAMARINHA - 1912-1994, óleo sobre platex R
206 ÁLVARO BARROSO - NASC. 1904, "Cigana" R
207 JOÃO ALBERTO -SÉC. XX, "Varinas" € 300,00
208 CARLOS REIS - 1863-1940, "Busto feminino" € 2.800,00
209 ANTÓNIO JERVIS PINTO BASTO -, "Marinha" € 1.600,00
210 FERREIRA DA COSTA - SÉC. XIX, "Retrato de ancião" € 1.350,00
211 ESTRELA FARIA - 1910-1976, "Crustáceos" R
212 VESPEIRA - 1925-2000, "Abstracto" R
213 ALVARO DUARTE DE ALMEIDA- 1909-1972, "Tourada" € 260,00
214 MILLY POSSOZ - 1889-1967, "Menina com gorro lendo" € 780,00
215 EDUARDO MALTA - 1900-1967, "Nu feminino", 1935 € 450,00
216 MILLY POSSOZ - 1889-1967 € 700,00
217 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948, "Nu" € 1.150,00
218 JOSÉ DE BRITO - 1855-1946, aguarela sobre papel R
219 MILLY POSSOZ - 1889-1967 € 950,00



220 AMARELHE - 1892-1946, "Zulmira Miranda" R
221 PACHECO - SÉC. XX, aguarela sobre papel R
222 MAX ROMER - SÉC. XX, "Largo do Socorro - Funchal" € 850,00
223 MANUEL TAVARES - 1911-1974, aguarela sobre papel € 800,00
224 MANUEL TAVARES - 1911-1974, aguarela sobre papel € 1.200,00
225 J. CAVALHEIRO JÚNIOR - SÉC. XX € 200,00
226 MÁRIO SALVADOR - NASC. 1905, aguarela sobre papel R
227 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913, "Senhora à varanda" € 500,00
228 CARLOS MOURA -, aguarela sobre papel € 550,00
229 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948, "Cara" € 500,00
230 ESTRELA FARIA - 1910-1976, "Natureza morta" € 400,00
231 ALFREDO DE MORAIS - 1872-1971 R
232 ARNALDO FERREIRA - NASC. 1923, "Trecho de Lisboa" € 750,00
233 J. CAVALHEIRO JÚNIOR - SÉC. XX € 250,00
234 F. MAIA - SÉC. XX, "Paisagens" € 200,00
235 LUÍS SALVADOR JÚNIOR - NASC. 1897 R
236 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948, "Figura" R
237 ANTÓNIO VIANA - NASC. 1947 R
238 ROLANDO DE OLIVEIRA - 1937-1976 R
239 EMA BERTA - NASC. 1944, Técnica mista sobre papel R
240 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 € 500,00
241 ALVARO DUARTE DE ALMEIDA- 1909-1972, "Tourada" € 260,00
242 CERVANTES DE HARO - SÉC. XX, "Caminho na floresta" € 100,00
243 MARTIN MAQUEDA - SÉC. XX, "Tourada a cavalo" R
244 SÁ NOGUEIRA - 1921-2002, "Figuras femininas" € 2.200,00
245 LAZARO LOZANO - 1906-1998 € 2.000,00
246 Par de jarras miniatura, porcelana da China € 80,00
247 Três taças e pires, séc. XVIII € 180,00
248 Cremeira, porcelana da China, séc. XVIII € 220,00
249 Covilhete hexagonal, porcelana da China € 150,00
250 Par de taças e pires, séc. XVIII € 150,00
251 Chávena, porcelana da China, Companhia das Índias R
252 "Imortais", par de esculturas em grés da China R
253 Par de taças e pires, séc. XVIII € 150,00
254 Par de chávenas e pires, séc. XVIII € 150,00
255 Par de taças e pires, séc. XVIII/XIX R
256 Cabaça miniatura, porcelana da China € 50,00
257 Par de saleiros ovais, séc. XVIII/XIX € 480,00
258 Prato recortado, séc. XVIII € 80,00
259 Travessa recortada, porcelana da China, séc. XVIII R
260 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 100,00
261 Travessa oval de manteigueira, porcelana da China € 100,00
262 Terrina de pequenas dimensões, porcelana da China R
263 Bule gomado, porcelana da China, séc. XVIII/XIX € 240,00
264 Par de pratos de sopa oitavados, pocelana da China € 200,00
265 Taça, porcelana da China, séc. XIX € 1.600,00
266 Par de pratos de sopa oitavados, pocelana da China € 200,00
267 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 180,00
268 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII R
269 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
270 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 200,00
271 Par de pratos oitavados, séc. XVIII R
272 Par de taças e pires, séc. XVIII € 800,00
273 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 1.000,00
274 Prato de sopa, séc. XVIII/XIX € 1.200,00



275 Prato coberto, porcelana da China, séc. XX € 1.200,00
276 Conjunto de seis taças e pires, séc. XVIII/XIX R
277 Prato, porcelana da China, séc. XX € 250,00
278 Conjunto de seis taças e pires, séc. XVIII/XIX R
279 Conjunto de seis taças e pires, séc. XVIII/XIX R
280 Chávena e pires, porcelana da China, séc. XX € 320,00
281 Conjunto de seis taças e pires, séc. XVIII/XIX R
282 Molheira porcelana da China, Companhia das Í R
283 Prato de sopa, porcelana da China, séc. XVIII € 80,00
284 Par de jarras de pequenas dimensões, séc. XIX € 40,00
285 Travessa oitavada, séc. XVIII R
286 Taça com tampa, porcelana da China, séc. XVIII € 100,00
287 Quatro taças com pires, porcelana da China € 200,00
288 Par de pratos recortados, porcelana da China € 140,00
289 Prato, porcelana da China, séc. XVIII € 80,00
290 Travessa oitavada, séc. XVIII R
291 Prato recortado, séc. XVIII € 80,00
292 Jarra, porcelana da China, séc. XVIII € 1.500,00
293 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias € 250,00
294 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII € 700,00
295 Cremeira em forma de elmo invertido € 200,00
296 Par de jarras de grandes dimensões, séc. XIX R
297 Pote, porcelana da China, séc. XIX € 200,00
298 Travessa, porcelana da China, Companhia das Índias € 120,00
299 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII € 400,00
300 Pote com tampa, séc. XVIII € 1.200,00
301 Seis taças de pequenas dimensões, séc. XVIII/XIX € 80,00
302 Taça, porcelana da China, Companhia das Índias € 10,00
303 Taça , porcelana da China, Companhia das Índias € 60,00
304 Par de taças gomadas, porcelana da China € 80,00
305 Taça com tampa, porcelana da China, séc. XIX € 110,00
306 Três pires diversos, porcelana da China € 80,00
307 Pires gomado, porcelana da China, séc. XVII/XVIII € 110,00
308 Dois pires diversos, porcelana da China € 30,00
309 Covilhete oitavado, porcelana da China, séc. XVIII € 80,00
310 Jarra, porcelana da China, séc. XVIII/XIX € 80,00
311 Canudo, porcelana da China, Companhia das Índias € 40,00
312 Corpo de bule, séc. XVIII € 120,00
313 Frasco de chá, séc. XVIII R
314 Açucareiro, séc. XVIII € 60,00
315 Pote de pequenas dimensões, séc. XVIII/XIX € 40,00
316 Taça, porcelana da China, séc. XIX € 10,00
317 Pote com tampa, porcelana da China, séc. XVIII/XIX R
318 Covilhete, porcelana da China, séc. XIX € 50,00
319 Prato recortado, séc. XVIII € 60,00
320 Frasco de chá, séc. XVIII € 680,00
321 Molheira, porcelana da China, Companhia das Índias R
322 Travessa oval, séc. XVIII/XIX € 200,00
323 Frasco de chá, séc. XVIII € 200,00
324 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 90,00
325 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 80,00
326 Par de pratos, séc. XVIII € 170,00
327 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 80,00
328 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 250,00
329 Bacia, porcelana da China, Companhia das Índias € 300,00



330 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 280,00
331 Pote, porcelana da china, séc. XIX € 400,00
332 Terrina, porcelana da China, Companhia das Índias R
333 Pote, porcelana da China, Companhia das Índias, € 400,00
334 Armário livreiro, casquinha, séc. XIX € 2.300,00
335 Mesa de apoio de dois tampos, séc. XX € 400,00
336 Cadeira/sela de amazona, madeira pintada R
337 Mesa com pé de galo de pequenas dimensões € 550,00
338 Par de cantoneiras, castanho, séc. XVIII/XIX € 1.600,00
339 Par de mesas de cabeceira, séc. XIX € 500,00
340 Quatro cadeiras, murta, séc. XIX € 1.300,00
341 Móvel guarda-cachimbos, carvalho, séc. XX R
342 Banco, cana, séc. XIX/XX € 130,00
343 Mesa de pequenas dimensões, pau santo, séc. XX € 100,00
344 Mesa de jogo, mogno, séc. XIX € 500,00
345 Cómoda, castanho e nogueira, séc. XVIII R
346 Mesa de jogo, mogno e raiz de mogno, séc. XIX € 600,00
347 Cómoda, madeira exótica com entalhamentos R
348 Conjunto de dez cadeiras, mogno, séc. XX € 1.250,00
349 Oratório, pau santo com entalhamentos, séc. XVIII R
350 Conjunto de oito cadeiras, pau santo, séc. XIX/XX R
351 Cómoda, pau santo, séc. XIX R
352 Mesa de pé de galo, mogno, séc. XVIII R
353 Par de camas e mesa de cabeceira, séc. XX R
354 Maquineta de suspensão, séc. XVIII R
355 Par de camas, pau santo e pau cetim, séc. XVIII R
356 Cadeira de canto, nogueira, séc. XVIII/XIX R
357 Cómoda, vinhático, séc. XVIII/XIX € 1.500,00
358 Mesa de cabeceira, pau santo e raiz de pau santo € 2.100,00
359 Cómoda, vinhático, séc. XVIII/XIX R
360 Armário livreiro, mogno, séc. XIX/XX € 900,00
361 Arca de grandes dimensões, castanho, séc. XVIII € 1.300,00
362 Armário, castanho pintado, séc. XVIII R
363 Mesa de abas, vinhático, séc. XVIII € 800,00
364 "Cristo crucificado", séc. XVIII/XIX R
365 Par de tocheiros, madeira entalhada e dourada € 300,00
366 "Cristo crucificado", séc. XVIII/XIX R
367 "Cristo crucificado", séc. XVIII R
368 Tocheiro, madeira entalhada e dourada, séc. XVIII € 70,00
369 "Base de Nossa Senhora da Conceição", séc. XVIII € 320,00
370 "Armas de congregação religiosa" , séc. XVIII/XIX € 400,00
371 Par de mísulas, madeira entalhada e dourada € 180,00
372 Base, séc. XVIII € 300,00
373 "Cristo crucificado", escultura em buxo € 150,00
374 Par de mísulas, madeira entalhada e pintada € 1.500,00
375 "Águia bicéfala coroada", séc. XVII € 480,00
376 Par de painéis/apliques de parede € 1.100,00
377 "Busto feminino", escultura em mármore branco € 500,00
378 "Cavalo", escultura em bronze de arte, séc. XX € 200,00
379 "Nu feminino sentado", escultura em mármore branco R
380 Par de candeeiros eléctricos, mármore canelado € 50,00
381 Tinteiro, séc. XIX R
382 Candeeiro eléctrico, séc. XX € 100,00
383 Par de ânforas, alabastro esculpido, séc. XIX/XX R
384 Pára-fogo "leque", bronze dourado, séc. XIX € 300,00



385 "Figuras femininas", séc. XX R
386 escultura em biscuit, séc. XIX R
387 Carro de criança "cavalo" com três rodas R
388 Barómetro, séc. XX € 200,00
389 Candeeiro de pé alto, madeira exótica, séc. XIX/XX R
390 Par de lanternas, metal amarelo e negro, séc. XX R
391 Frente de lareira e suporte com quatro utensílios R
392 "Criado negro segurando bandeja", séc. XX € 150,00
393 Tabuleiro de gamão, séc. XIX € 1.700,00
394 Tabuleiro de gamão e xadrez, folheado a vinhático R
395 Par de apliques, bronze, séc. XIX/XX € 600,00
396 "Vendedeira", escultura em barro policromado € 60,00
397 Bilha, escultura em barro policromado, séc. XX R
398 "Aguadeiro", escultura em barro policromado € 100,00
399 Ânfora de pequenas dimensões, barro, séc. XVIII R
400 "Avô e Netos", séc. XIX R
401 "Aguadeiro", escultura em barro policromado € 60,00
402 "Senhora com o menino", séc. XIX € 300,00
403 "Lavadeira", escultura em barro policromado € 100,00
404 "Figura masculina cozinhando", séc. XX € 80,00
405 ROSA RAMALHO - 1888-1984 € 100,00
406 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Castiçal com pombas" R
407 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Crucifixo" R
408 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Presépio" € 150,00
409 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Cristo crucificado" € 140,00
410 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Cabeça de homem" R
411 JÚLIA RAMALHO - SÉC. XX, "Soldado de Abril" € 100,00
412 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Cristo crucificado" R
413 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "São Pedro" R
414 ROSA RAMALHO - 1888-1984 € 320,00
415 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Cabra" € 150,00
416 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Galo" € 580,00
417 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Diabo guitarrista" € 200,00
418 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Última Ceia" € 400,00
419 ROSA RAMALHO - 1888-1984, "Matança do porco" R
420 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 100,00
421 Molheira, porcelana da China, séc. XVIII € 150,00
422 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII € 350,00
423 Pote, porcelana da China, séc. XVII € 700,00
424 Molheira, porcelana da China, séc. XVIII € 150,00
425 Prato oitavado, porcelana da China, séc. XVIII € 100,00
426 Quatro pratos, séc. XVIII € 400,00
427 Prato coberto, porcelana da China, séc. XVIII/XIX R
428 Par de pratos de sopa oitavados, séc. XVIII € 200,00
429 Prato de sopa recortado, séc. XVIII € 200,00
430 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias € 450,00
431 Travessa recortada, séc. XVIII € 300,00
432 Taça gomada, séc. XVIII € 250,00
433 Açucareiro redondo, séc. XVIII € 300,00
434 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 200,00
435 Quatro pratos de sopa, séc. XVIII R
436 Travessa oitavada de terrina, porcelana da China R
437 Par de travessas oitavadas, porcelana da China € 1.500,00
438 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 200,00
439 Frasco de chá, porcelana da China, séc. XVIII R



440 Caneca, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
441 Travessa recortada, porcelana da China, séc. XVIII R
442 Frasco de chá, porcelana da China, séc. XVIII R
443 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
444 Três pratos, séc. XVIII R
445 Travessa de rechaud oval, séc. XVIII/XIX € 500,00
446 Par de pratos recortados, séc. XVIII € 200,00
447 Covilhete de grandes dimensões, séc. XVIII R
448 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII R
449 Travessa recortada , séc. XVIII € 400,00
450 Molheira, porcelana da China, Companhia das Índias R
451 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII € 400,00
452 Covilhete oitavado, porcelana da China, séc. XVIII € 300,00
453 Par de pratos, séc. XVIII R
454 Travessa oval recortada, séc. XVIII/XIX R
455 Par de pratos, séc. XVIII € 500,00
456 Copo, vidro pintado, séc. XIX € 60,00
457 Copo com boca de sino, vidro pintado, séc. XIX € 80,00
458 Garrafa, vidro pintado, séc. XIX € 100,00
459 Copo, vidro pintado, séc. XIX R
460 Caneca, vidro pintado, séc. XIX € 100,00
461 Par de copos de pequenas dimensões, vidro pintado R
462 Copo, vidro pintado, séc. XIX € 60,00
463 Cálice de pé, vidro pintado, séc. XIX R
464 Par de canecas de pequenas dimensões, vidro € 60,00
465 Jarro, vidro, séc. XVIII R
466 JORGE BARRADAS - 1894-1971, Copo, vidro pintado € 100,00
467 Compoteira, vidro, séc. XIX R
468 Fruteiro de pé, cristal lapidado, séc. XIX € 70,00
469 Copo com boca de sino, vidro coalhado e pintado € 120,00
470 Par de candeeiros eléctricos, séc. XX anos 50 € 150,00
471 Par de frascos, vidro com dourados, séc. XVIII € 300,00
472 Par de garrafas, cristal lapidado, séc. XIX € 100,00
473 Par de frascos, vidro com dourados, séc. XVIII R
474 "São Miguel", óleo sobre cobre, séc. XVII/XVIII € 1.200,00
475 "Subida da Cruz", óleo sobre cobre, séc. XVII R
476 "Cristo preso à coluna", óleo sobre cobre R
477 óleo sobre metal, séc. XIX/XX € 600,00
478 "Adoração dos Reis Magos", óleo sobre madeira R
479 "São Gabriel", óleo sobre madeira, séc. XVII € 300,00
480 "São Sebastião", óleo sobre tela, séc. XVIII/XIX € 2.400,00
481 "São Francisco de Assis", óleo sobre tela € 780,00
482 "Coroação de Nossa Senhora", óleo sobre tela € 400,00
483 "Nossa Senhora com o Menino", óleo sobre tela € 800,00
484 "Última Ceia", óleo sobre madeira, séc. XVI/XVII R
485 "Jesus orando no Horto", óleo sobre madeira € 60,00
486 "Cristo", óleo sobre tela, séc. XIX R
487 óleo sobre tela colada em madeira, séc. XVIII R
488 "Dois frades orando", óleo sobre madeira € 420,00
489 "Nossa Senhora da Conceição e anjos", séc. XVIII € 2.000,00
490 "Nossa Senhora com o Menino", óleo sobre tela R
491 Bilheteira, faiança de Talavera, séc. XVIII/XIX € 550,00
492 Garrafa, faiança, séc. XIX R
493 Par de covilhetes, faiança de Delft, séc. XVIII R
494 Mísula, faiança, séc. XVIII R



495 Jarro, faiança de Moustiers, séc. XIX R
496 Prato de reflexos, faiança, séc. XIX € 190,00
497 Prato, faiança, séc. XIX € 1.350,00
498 Terrina redonda com duas pegas, faiança de Delft R
499 Prato de reflexos, faiança, séc. XVIII € 1.700,00
500 Par de potes bojudos, faiança, séc. XVIII R
501 Prato, faiança, séc. XIX € 150,00
502 Prato, faiança dita "pré-ratinho", séc. XIX R
503 Prato, fainça dita de "Ratinho", séc. XIX € 150,00
504 Pote, faiança, séc. XVIII € 300,00
505 Prato, faiança dita "Pré-Ratinho", séc. XIX R
506 Caixa, nogueira, séc. XIX/XX R
507 Caixa, espinheiro, séc. XIX R
508 Caixa de ilusionista, madeira lacada de negro R
509 Caixa/toucador, tamarindo, séc. XIX R
510 Caixa/escritório de viagem, mogno, séc. XIX R
511 Caixa/fogareiro, madeira, séc. XIX R
512 Estojo de desenho, séc. XIX € 110,00
513 Caixa, nogueira entalhada, séc. XIX/XX € 50,00
514 Caixa/escritório de viagem, séc. XIX R
515 Arca, cânfora, séc. XIX € 600,00
516 Mesa de jogo, raiz de mogno com filetes, séc. XIX € 550,00
517 Caixa, sissó com aplicações em metal amarelo R
518 Mesa de jogo, mogno e raiz de mogno, séc. XIX € 500,00
519 Conjunto de 12 cadeiras e canapé, nogueira € 5.800,00
520 Mesa de meia lua, pau santo, séc. XIX/XX R
521 Mesa de cabeceira, séc. XIX R
522 Estante de leitura articulável, nogueira, séc. XIX R
523 Tremó, mogno, séc. XIX R
524 Mesa de cancela, sicupira, séc. XVIII € 1.000,00
525 Cómoda, nogueira, séc. XIX R
526 Mesa de centro com gavetas, séc. XIX/XX € 1.000,00
527 Cómoda, mogno com entalhamentos, séc. XVIII R
528 Mesa de jogo, vinhático com filetes R
529 Mesa de encostar, castanho, séc. XVIII/XIX R
530 Credência, madeira entalhada e dourada, séc. XIX R
531 Cómoda de pequenas dimensões, vinhático, séc. XIX € 260,00
532 Mesa de encostar, vinhático, séc. XVIII/XIX € 900,00
533 Cómoda de barriga, vinhático, séc. XVIII/XIX R
534 Console, mogno com espelho, séc. XIX R
535 Cómoda, vinhático, séc. XVIII/XIX € 1.000,00
536 "Menino Jesus sobre Mundo", séc. XVIII € 400,00
537 "São João Baptista", séc. XIX € 300,00
538 "Nossa Senhora da Conceição", séc. XVIII/XIX € 520,00
539 "São José com o Menino", séc. XIX € 420,00
540 "Menino Jesus", séc. XVIII/XIX R
541 "São Domingos", escultura em madeira policromada R
542 "Santo com botas", séc. XIX € 260,00
543 "Nossa Senhora da Conceição", séc. XIX € 520,00
544 "Santo", escultura em madeira policromada R
545 "Nossa Senhora da Conceição sobre querubins" R
546 "Cristo crucificado", séc. XVIII R
547 "Busto de Cristo com coroa de espinhos" R
548 Peanha de grandes dimensões, séc. XVIII € 1.000,00
549 "Nossa Senhora", escultura em madeira policromada € 600,00



550 "São Francisco de Assis", séc. XVII R
551 "Pietà", escultura em madeira policromada € 250,00
552 "Cristo crucificado", escultura em marfim R
553 "Santana ensinando Nossa Senhora a ler", séc. XIX € 1.350,00
554 "São José com o Menino", séc. XVIII/XIX R
555 "São Francisco de Assis", séc. XVII R
556 "São João Baptista Menino", séc. XVIII € 300,00
557 "São João de Calvário", séc. XIX € 150,00
558 Par de pináculos "pinhas", séc. XVIII/XIX R
559 Base, madeira entalhada e pintada "anjos" R
560 Par de tocheiros, madeira torneada e dourada R
561 Florão/fecho de tecto, madeira entalhada e dourada € 300,00
562 Par de mísulas, séc. XVIII/XIX € 500,00
563 Espadeladouro, séc. XIX R
564 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII € 600,00
565 Leiteira, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
566 Travessa oval funda, porcelana da China R
567 Leiteira, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
568 Quatro pratos de sopa e doze rasos , séc. XIX € 600,00
569 Par de pratos de sopa, séc. XVIII R
570 Par de travessas oitavadas, porcelana da China R
571 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII € 400,00
572 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII/XIX R
573 Garrafa, porcelana da China, Companhia das Índias R
574 Jarra de pequenas dimensões, séc. XVIII € 180,00
575 Bacia, porcelana da China, séc. XIX € 200,00

0 Pote, porcelana da China, séc. XVIII R
577 Leiteira, porcelana da China, séc. XVIII € 150,00
578 Jarro gomado com tampa, séc. XVIII R
579 Par de pratos, séc. XVIII € 400,00
580 Par de travessas ovais, séc. XVIII € 1.500,00
581 Par de pratos recortados, séc. XVIII R
582 Prato de grandes dimensões, séc. XVII/XVIII € 300,00
583 Frasco de chá, séc. XVIII R
584 Prato de grandes dimensões, porcelana da China € 400,00
585 Frasco de chá, porcelana da China, séc. XVIII/XIX € 200,00
586 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII R
587 Par de pratos recortados, séc. XVIII € 400,00
588 Travessa oval, séc. XVIII/XIX € 700,00
589 Travessa oval, séc. XVIII/XIX € 600,00
590 Par de pratos, séc. XVIII R
591 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII R
592 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII € 550,00
593 Prato gomado de grandes dimensões, séc. XVIII/XIX R
594 Caneca, porcelana da China, Companhia das Índias R
595 Par de potes, porcelana da China, séc. XIX € 220,00
596 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII R
597 Travessa oitavada, séc. XVIII R
598 Travessa oitavada, séc. XVIII R
599 Travessa oitavada, séc. XVIII R
600 Carabina, madeira e ferro, séc. XIX R
601 Espingarda, coronha em madeira, canos em ferro € 100,00
602 Espadim de Corte, séc. XIX € 460,00
603 Pistola de pederneira, nogueira e ferro, séc. XVII R
604 Espadim de corte, bronze dourado, séc. XIX € 450,00



605 Pistola de percurssão com dois canos, séc. XIX R
606 Pistola de canos rotativos, madeira e ferro € 225,00
607 Par de pistolas de algibeira, madeira e ferro R
608 Pistola de percurssão, madeira e ferro, séc. XIX R
609 "Casamento místico de Nossa Senhora", séc. XVIII R
610 Copo, vidro gravado, séc. XVIII € 150,00
611 Par de canecas, loiça pó de pedra, séc. XX € 160,00
612 "Busto de D. Pedro V", escultura em faiança € 600,00
613 "Rainha Dona Amélia", fotografia sobre papel € 400,00
614 Prato, loiça da Fábrica de Alcântara, séc. XIX € 170,00
615 Prato de doce, loiça pó de pedra, séc. XX € 60,00
616 Prato, loiça pó de pedra, séc. XX € 80,00
617 Prato, loiça da Fábrica de Alcântara, séc. XIX € 80,00
618 "Esperança", miniatura sobre marfim, séc. XIX R
619 "Senhora e ancião", miniatura sobre marfim € 150,00
620 "General - Comandante em Chefe", séc. XVIII € 210,00
621 Caixa de rapé, marfim com interior em tartaruga R
622 "Armas dos Marqueses de Castelo Melhor", séc. XIX € 520,00
623 Sinete, marfim com cunho em prata brasonada € 500,00
624 Sinete, marfim com cunho em prata brasonada € 800,00
625 Sinete, marfim com cunho em prata monogramada R
626 Par de aplicações de arreios de cavalo, séc. XIX € 780,00
627 JOSÉ DE ALMEIDA SANTOS - 18??-1875, Caixa redonda € 2.700,00
628 "Rei D. Luís", séc. XIX € 80,00
629 Frasco, vidro pintado, séc. XVIII € 1.300,00
630 "Armas Carmelitas", séc. XVII € 750,00
631 "Idosa", séc. XIX R
632 A. N. BROOKE - SÉC. XIX/XX, "Holy Loch in grey" € 220,00
633 "Menino", aguarela sobre papel, séc. XIX € 150,00
634 "Fidalgos ceando", desenho a carvão sobre papel R
635 "Marriage a la Mode", quatro gravuras sobre papel R
636 "Cenas com personagens", séc. XVIII R
637 "Cenas galantes", par de gravuras sobre papel R
638 "Frades prostrados", desenho a lápis sobre papel R
639 "Estudos de cabeças", duas gravuras sobre papel € 200,00
640 "Edifícios - projectos de arquitectura" € 300,00
641 "Peças de mobiliário", séc. XIX/XX R
642 "Lisboa - Castelo de São Jorge", séc. XIX € 50,00
643 "Mapa das Invações Bárbaras", séc. XIX R
644 "Espanha e Portugal", séc. XVII/XVIII € 150,00
645 duas gravuras sobre papel, séc. XVII R
646 "D. Sancho de Faro - IV Conde de Vimieiro" R
647 SERRANO - SÉC. XIX, "D. Pedro II" e "D. João V" R
648 FERNANDO ÁLVARO SECO - SÉC. XVI/XVII € 150,00
649 "Costa de Portugal - Região de Lisboa", séc. XIX € 40,00
650 "Espanha e Portugal", séc. XIX € 60,00
651 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
652 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias € 170,00
653 Terrina de pequenas dimensões com travessa R
654 Taça, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
655 Leiteira com tampa, séc. XVIII € 200,00
656 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 200,00
657 Par de pratos de sopa recortados, séc. XVIII R
658 Prato coberto oval, porcelana da China R
659 Par de pratos de sopa recortados, séc. XVIII R



660 Prato, porcelana da China, séc. XVII/XVIII € 100,00
661 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias € 400,00
662 Pote com tampa, séc. XVIII R
663 Molheira, porcelana da China, séc. XVIII € 250,00
664 Cremeira em forma de elmo invertido € 220,00
665 Prato de grandes dimensões, séc. XVIII R
666 Par de pratos, séc. XVIII € 450,00
667 Travessa recortada, porcelana da China, séc. XVIII R
668 Par de covilhetes, séc. XVIII R
669 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 200,00
670 Leiteira, porcelana da China, Companhia das Índias € 150,00
671 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias € 450,00
672 Taça oval, séc. XVIII € 700,00
673 Chávena com duas pegas recortada, séc. XVIII € 250,00
674 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
675 Par de pratos, séc. XVIII R
676 Travesssa recortada, séc. XVIII R
677 Par de pratos, séc. XVIII € 400,00
678 Cadeira de secretária, mogno, séc. XIX € 700,00
679 Par de fauteuils, nogueira, séc. XIX € 2.700,00
680 Secretária de tampo inclinado, séc. XIX € 700,00
681 Par de fauteuils, madeira pintada, séc. XIX € 850,00
682 Armário livreiro, mogno, séc. XVIII/XIX € 2.600,00
683 Gueridon de dois tampos, bambu, séc. XIX/XX € 125,00
684 Estante de música com pé de galo, séc. XIX € 250,00
685 Cadeira de espaldar alto, nogueira entalhada R
686 Mesa de abas, mogno com filete, séc. XIX € 300,00
687 Arca, carvalho apainelado, séc. XVII R
688 Mesa de encostar, mogno, séc. XVIII € 450,00
689 Arca de cânfora, séc. XIX € 600,00
690 Sofá table, mogno, séc. XIX € 650,00
691 Cómoda, séc. XIX R
692 Mesa de abas, carvalho, séc. XVIII R
693 Estante com gaveta, pau santo, séc. XIX R
694 Mesa de casa de jantar, folheada a murta, séc. XIX R
695 Cabide de pé, faia torcida a vapor, séc. XIX € 250,00
696 Secretária, séc. XX R
697 Secretária "à abattant", mogno e raiz de mogno € 3.200,00
698 Secretária cilíndrica, carvalho folheado a mogno € 5.000,00
699 Gueridon de dois tampos recortados, cerejeira R
700 Mesa redonda, mogno, séc. XIX/XX R
701 Cadeirão de braços, nogueira entalhada, séc. XVIII R
702 Tocheiro, estanho trabalhado, séc. XVIII € 220,00
703 Par de tocheiros, séc. XVIII/XIX R
704 Tocheiro, estanho trabalhado, séc. XVIII € 200,00
705 Centro de mesa de três andares, madeira de fruto R
706 Par de tocheiros, madeira entalhada e pintada € 400,00
707 Candeeiro, séc. XX € 90,00
708 Par de mísulas, madeira entalhada e dourada € 420,00
709 Par de mísulas, madeira entalhada e dourada € 260,00
710 Par de tocheiros, séc. XVIII € 200,00
711 Par de jarras para palmitos, séc. XVIII/XIX € 300,00
712 "Querubim", séc. XVIII € 350,00
713 Par de tocheiros, pau santo e outra madeira R
714 Estante de missal, madeira escurecida € 220,00



715 Ânfora, madeira entalhada e dourada, séc. XVIII € 300,00
716 Caixa de esmolas, vinhático, séc. XVIII/XIX € 500,00
717 Par de tocheiros, séc. XVIII R
718 Par de colunas, séc. XVIII R
719 Par de tocheiros, séc. XVIII R
720 Par de colunas, madeira entalhada, séc. XVIII R
721 Par de colunas, séc. XVIII R
722 Par de tocheiros, séc. XVIII R
723 Par de tocheiros, séc. XVIII R
724 Arco, séc. XVIII € 1.200,00
725 Par de painéis, séc. XVIII € 800,00
726 "Cristo Crucificado", séc. XVIII € 800,00
727 Cruz processional, pau santo torneado, séc. XVII R
728 "Cristo crucificado", escultura em marfim R
729 "Cristo crucificado", séc. XVIII R
730 "Cristo crucificado", séc. XVIII R
731 "Cristo crucificado", escultura em marfim R
732 "Santo", retábulo em madeira entalhada, séc. XVII € 620,00
733 "Busto de Cristo", retábulo em carvalho € 260,00
734 "Cristo martirizado", séc. XIX € 100,00
735 Par de colunas com cimalhas, séc. XVIII R
736 Par de capitéis, séc. XIX R
737 Par de colunas, séc. XVIII € 2.000,00
738 Par de colunas, séc. XVIII € 800,00
739 "Trecho de cidade", óleo sobre madeira € 200,00
740 "Cena galante", óleo sobre tela, séc. XVIII R
741 H. GERARD - SÉC. XIX/XX, "Marinha" € 1.500,00
742 "Paisagem com figuras - Jogo da Mão Quente" R
743 "Senhora com manto", óleo sobre tela R
744 "Marinha - Porto de mar com figuras", séc. XVIII R
745 "Aldeões conversando", óleo sobre tela, séc. XVIII € 2.200,00
746 WILLIAM WEBB - 1862-1903, óleo sobre tela € 2.500,00
747 "Cenas de interior", par de óleos sobre tela R
748 OLIVIER LE MAY - 1734-1797 R
749 "Cena de vila com personagens", óleo sobre tela R
750 WILLIAM HARDIE HAY - SÉC. XIX/XX, óleo sobre tela € 400,00
751 I. AGUSTINI - SÉC. XVIII, óleo sobre tela R
752 ANDRÉ CORTÈS - SÉC. XIX, "Pastores com gado" € 3.500,00
753 "Retrato do Duque de Lesdignières", séc. XVII R
754 "Paisagens com casario e cascata", séc. XIX € 400,00
755 R. NILSON - SÉC. XIX, "Retrato de menina" € 600,00
756 F. W. C. MORGENSTERN - 1736-1789, óleo sobre tela R
757 "Retrato masculino", óleo sobre tela, séc. XIX R
758 "Festa na cidade", óleo sobre tela, séc. XIX R
759 "Paisagens costeiras com figuras e animais" € 1.200,00
760 SUZANNE VAN DAMME - 1901-1986 R
761 "Paisagem com figuras", óleo sobre platex, séc. XX € 150,00
762 NINA VITIELLO - SÉC. XX, "Ancoradouro" R
763 "Condes de Paris", fotografia sobre papel R
764 "Ninfas", óleo sobre cobre, séc. XVII R
765 "Interior - curando um pé", óleo sobre tela € 2.000,00
766 "Retrato de senhora com leque", óleo sobre tela € 200,00
767 LOUIS GABRIEL EUGÈNE ISABEY - 1803-1886 € 3.000,00
768 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
769 Floreira de suspensão "figura segurando jarra" R



770 "Laughing boy ajoelhado segurando taça" R
771 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII € 150,00
772 Jarra, porcelana da China, séc. XVII/XVIII € 350,00
773 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 120,00
774 Par de pratos, séc. XVIII R
775 Travessa oitavada, séc. XVIII R
776 Par de pratos, séc. XVIII € 420,00
777 Prato recortado, séc. XVIII € 130,00
778 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII € 400,00
779 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII R
780 Covilhete "concha", séc. XVIII € 400,00
781 Caneca, porcelana da China, séc. XVIII € 400,00
782 Prato , porcelana da China, séc. XVIII € 60,00
783 Par de pratos, séc. XVIII R
784 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII R
785 Par de pratos recortados, séc. XVIII R
786 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 80,00
787 Leiteira, porcelana da China, Companhia das Indias R
788 Travessa recortada, séc. XVIII € 500,00
789 Terrina de pequenas dimensões, porcelana da China R
790 Jarra de pequenas dimensões, porcelana da China R
791 Prato recortado, séc. XVIII € 120,00
792 Seis pratos, séc. XVIII € 1.800,00
793 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII € 350,00
794 Par de pratos, porcelana da China, séc. XVIII € 250,00
795 Covilhete redondo, séc. XVIII € 400,00
796 Açucareiro, séc. XVIII R
797 Travessa recortada, séc. XVIII R
798 Terrina de pequenas dimensões com travessa R
799 Bule, porcelana da China, séc. XVIII € 350,00
800 Covilhete redondo, séc. XVIII € 250,00
801 Par de pratos, séc. XVIII € 350,00
802 Travessa oval, séc. XVIII R
803 Três pratos, séc. XVIII R
804 Pote de especiarias , grês vidrado, séc. XVII R
805 Pote, grês vidrado, séc. XVI/XVII € 1.300,00
806 Par de potes de grandes dimensões, séc. XIX € 5.800,00
807 Pote de especiarias , grês vidrado, séc. XVII R
808 "Estação do Ano", escultura em faiança, séc. XIX R
809 maqueta em madeira, séc. XIX R
810 Par de ânforas, séc. XIX R
811 MARIA BENEDITA MONTEZ - SÉC. XIX R
812 Candeeiro de mesa, séc. XX € 500,00
813 Cachepot com coluna, séc. XIX/XX € 300,00
814 "Acampamento", placa em faiança relevada € 100,00
815 Miniaturas de condecorações diversas, séc. XX R
816 "Duas cabeças de cavalo", séc. XX R
817 Par de cachepots, bronze relevado, séc. XIX R
818 Espelho rústico, séc. XVIII € 380,00
819 Espelho, séc. XVIII € 800,00
820 Espelho oval, séc. XIX/XX € 1.150,00
821 Espelho, moldura em madeira entalhada e dourada € 1.600,00
822 Espelho, séc. XVIII R
823 Espelho, moldura em madeira e gesso dourados R
824 Espelho, moldura em madeira enlalhada e dourada € 400,00



825 Moldura, madeira entalhada, séc. XVII € 240,00
826 Moldura, madeira e gessos dourados, séc. XIX/XX € 150,00
827 Moldura, madeira, séc. XIX/XX € 100,00
828 Espelho, moldura em madeira pintada, séc. XVIII R
829 Espelho, adaptação de talhas do séc. XVII R
830 Espelho, moldura em madeira entalhada e dourada € 300,00
831 Parte superior de tremó com espelho, mogno R
832 Moldura, madeira entalhada com restos de pintura € 200,00
833 Espelho, séc. XIX R
834 Espelho, moldura em madeira entalhada e dourada R
835 Espelho oval, moldura em madeira e gesso dourados € 150,00
836 Espelho rectangular, séc. XIX € 750,00
837 Espelho, séc. XVIII € 1.500,00
838 Espelho, séc. XVIII € 1.000,00
839 Moldura, casquinha com entalhamentos dourados € 300,00
840 Espelho, moldura em madeira entalhada e dourada R
841 Oratório , madeira pintada, séc. XVIII/XIX R
842 Biombo de oito folhas, madeira de Coromandel € 1.200,00
843 Baldaquino, madeira entalhada e dourada R
844 Biombo de quatro folhas, madeira pintada, séc. XIX € 1.250,00
845 Cofre, séc. XVII € 2.200,00
846 Par de cadeiras, mogno com entalhamentos "cisnes" R
847 Relógio de caixa alta, carvalho, séc. XIX R
848 Par de fauteuils, nogueira, séc. XX € 380,00
849 Contador com base, pau santo e tartaruga, séc. XX € 3.000,00
850 Mesa de jogo, mogno, séc. XIX R
851 Papeleira, facheada a pau santo com filetes R
852 Sofa-table, murta, séc. XIX R
853 Cómoda, pau santo, séc. XX 1ª metade R
854 Mesa com pé de galo, mogno com entalhamentos € 3.000,00
855 Par de fauteuils, mogno com entalhamentos € 1.400,00
856 Mesa redonda, mogno e raiz de mogno, séc. XIX € 1.000,00
857 Par de fauteuils, pau santo, séc. XIX € 1.500,00
858 Cadeira de baloiço, teca, séc. XIX R
859 Cómoda, cerejeira, séc. XVIII € 1.200,00
860 Costureira, raiz de pau santo, séc. XIX/XX R
861 Cómoda, mogno, séc. XIX R
862 Cátedra, madeira entalhada, pintada e dourada R
863 Credência de meia lua, madeira entalhada e dourada € 800,00
864 Vitrine facetada, séc. XIX R
865 Mesa de jogo de meia lua, mogno, séc. XIX/XX R
866 Relógio de mesa, séc. XIX € 350,00
867 Relógio, madeira, tartaurga e bronze dourado € 950,00
868 Relógio de mesa, bronze e mármore branco e negro € 750,00
869 MATHURIN MOREAU - 1822-1912 R
870 Relógio "Amor e Mundo", bronze dourado e pintado € 500,00
871 "Menino Jesus", séc. XVIII R
872 "Santo", escultura em madeira pintada e dourada R
873 "Nossa Senhora com o Menino", séc. XVIII R
874 "Nosso Senhor dos Amarrados", séc. XVIII/XIX € 400,00
875 "São Caetano", escultura em madeira pintada € 500,00
876 "Nossa Senhora com o Menino", séc. XVII R
877 "Cabeça de Santo", séc. XVII € 150,00
878 "Nossa Senhora em Magestade com o Menino" € 720,00
879 "Cabeça de Apóstolo", séc. XVII € 240,00



880 "Cristo de mãos atadas", séc. XVII/XVIII R
881 "Santo António com o Menino", séc. XVIII R
882 "São Domingos", escultura em madeira policromada € 2.500,00
883 "Anjos", séc. XVIII R
884 "Cristo ressuscitado", séc. XVIII R
885 "Anjos", séc. XVIII € 2.300,00
886 Retábulo, séc. XVIII R
887 Caldeira, metal amarelo R
888 Tinteiro, metal amarelo, séc. XIX R
889 Samovar, metal amarelo, séc. XIX € 320,00
890 Almofariz, bronze, séc. XVIII R
891 Escalfeta redonda, cobre com gravados, séc. XIX € 200,00
892 Caldeira, metal amarelo, séc. XVIII R
893 Forma para bolos, cobre, séc. XIX R
894 Forma para bolos, cobre, séc. XIX R
895 Almofariz, bronze, séc. XVIII R
896 Forma para bolos, cobre, séc. XIX R
897 Forma para bolos, cobre, séc. XIX R
898 Forma para bolos, cobre, séc. XIX R
899 Caixa, madeira, séc. XIX € 40,00
900 Almofariz, madeira exótica, séc. XVII R
901 Par de candelabros de quatro lumes, pau santo € 150,00
902 Carriage Clock, bronze com laterais em vidro R
903 Almofariz, mármore com nervuras, séc. XVII/XVIII € 60,00
904 Seringa de clister, marfim, séc. XVIII R
905 Caixa, séc. XVIII R
906 Frasco "barril", vidro azul com relevos € 260,00
907 Canhão de pequenas dimensões, bronze, séc. XX € 100,00
908 ANTOINE LOUIS BARYE - 1796-1875, "Corça" € 750,00
909 ANTOINE LOUIS BARYE - 1796-1875, "Faisão" € 900,00
910 FRANCISCO ELIAS - SÉC. XX, séc. XX € 350,00
911 ANTOINE LOUIS BARYE - 1796-1875, "Camurça" € 950,00
912 "Santo António com o Menino", séc. XVII R
913 ANTOINE LOUIS BARYE - 1796-1875, "Coelho" € 580,00
914 "Camponesa com galo e galinha", séc. XIX € 80,00
915 COINCHON - SÉC. XX, "Leão" € 100,00
916 "Vanitas", escultura em pedra, séc. XVIII/XIX € 100,00
917 "Busto de Salazar", escultura em barro pintado € 200,00
918 "MALAPOSTA", metal pintado, séc. XIX/XX € 400,00
919 SIMÕES DE ALMEIDA JÚNIOR - 1844-1926 € 190,00
920 Cofre, cristal lapidado, séc. XIX € 500,00
921 "Nossa Senhora do Carmo", óleo sobre tela € 1.500,00
922 "Putti", óleo sobre tela, séc. XIX R
923 "Nossa Senhora com o Menino", óleo sobre tela € 3.000,00
924 "Cristo e os Apóstolos - parábola das crianças" R
925 "Ascenção de Nosso Senhor aos Céus", séc. XVII R
926 "Cena bíblica", óleo sobre cobre, séc. XVII R
927 "Pietà", óleo sobre tela, séc. XVIII/XIX R
928 "Ressurreição de Nosso Senhor", óleo sobre tela € 2.500,00
929 "São Pedro em Majestade", óleo sobre tela R
930 "Pietà", óleo sobre tela, séc. XVIII € 2.500,00
931 "Deposição no túmulo", óleo sobre tela R
932 "Jesus orando no Horto", óleo sobre tela R
933 "S. Pedro" e "S. Paulo", dois óleos sobre madeira € 550,00
934 FR. LUCAN - SÉC. XIX, "Cena de interior" € 800,00



935 "Nossa Senhora do Leite e São Bernardo" R
936 Espingarda militar de artilharia, madeira e ferro € 800,00
937 Polvorinho, séc. XIX R
938 Punhal de caça, matéria córnea, bronze e ferro € 190,00
939 Espada de copos de tigela, madeira e ferro R
940 Espada de copo de tigela, ferro, séc. XVII € 1.350,00
941 Óculo de marinha, mogno e metal, séc. XIX € 280,00
942 Espada de copo de varas, madeira e ferro R
943 Espada militar, bronze, séc. XIX € 380,00
944 Espada de copos de tigela, madeira e ferro R
945 Tapete de Arraiolos, fio de lã, séc. XX € 850,00
946 Tapete de Arraiolos, fio de lã, séc. XX € 1.500,00
947 Tapete de Arraiolos, fio de lã, séc. XX R
948 Tapete de Arraiolos, fio de lã, séc. XX € 520,00
949 Colcha de Manila, seda verde bordada a fio de seda R
950 Par de potes de grandes dimensões, ferro esmaltado R
951 Colcha, seda bordada a fio de linho, séc. XVIII R
952 Colcha, tela bordada a fio de linho, séc. XVIII R
953 Bandeja oval, folha de metal pintada, séc. XIX € 80,00
954 Bandeja rectângular, folha de metal pintada R
955 Plaina de marceneiro, pau santo, séc. XX R
956 Par de apliques, séc. XIX € 180,00
957 Par de candeeiros de três lumes, metal pintado R
958 Lustre, vidro e cristal com pingentes, séc. XX € 680,00
959 Par de colunas, séc. XVII/XVIII R
960 Par de colunas, séc. XVII/XVIII R
961 Par de colunas, madeira canelada e pintada € 600,00
962 Leiteira, porcelana da China, séc. XVIII € 50,00
963 Covilhete recortado, porcelana da China € 150,00
964 Bule, porcelana da China, séc. XVIII € 200,00
965 Covilhete recortado, porcelana da China € 190,00
966 Jarra de pequenas dimensões, séc. XVIII R
967 Saleiro recortado, séc. XVIII € 380,00
968 Jarra, porcelana da China, séc. XVIII € 120,00
969 Saleiro recortado, séc. XVIII € 200,00
970 Covilhete recortado, séc. XVIII € 190,00
971 Covilhete recortado, porcelana da China € 150,00
972 Saleiro recortado, séc. XVIII € 400,00
973 Pote com tampa, porcelana da China, séc. XVIII € 130,00
974 Prato oitavado, séc. XVIII R
975 Leiteira, porcelana da China, Companhia das Índias € 300,00
976 Covilhete, séc. XVIII € 180,00
977 Leiteira, porcelana da China, Companhia das Índias € 400,00
978 Prato oitavado, séc. XVIII € 300,00
979 Chávena, porcelana da China, Companhia das Índias R
980 Covilhete "concha", séc. XVIII € 200,00
981 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias R
982 Bule, porcelana da China, Companhia das Índias R
983 "Figura feminina segurando bola", séc. XVIII € 700,00
984 Canudo, porcelana da China, séc. XVII/XVIII € 1.050,00
985 Prato oitavado de grandes dimensões, séc. XVIII R
986 Pote, porcelana da China, séc. XVIII R
987 Jarra, porcelana da China, séc. XIX € 100,00
988 Par de pratos, séc. XVIII/XIX R
989 Par de pratos recortados, séc. XVIII € 200,00



990 Cafeteira, séc. XVIII/XIX R
991 Travessa, porcelana da China, séc. XVIII R
992 Pote com tampa, porcelana da China, séc. XVIII € 250,00
993 Prato, porcelana da China, Companhia das Índias € 80,00
994 Terrina, porcelana da China, séc. XVIII R
995 Par de jarras, séc. XVIII/XIX € 1.500,00
996 Prato, porcelana da China, séc. XVIII R
997 "Deusa oriental", escultura em porcelana da China € 400,00
998 "Deusa oriental", escultura em porcelana da China R
999 Travessa oitavada, porcelana da China R

1000 Travessa oitavada, porcelana da China, séc. XVIII € 400,00
1001 Chávena, prata, séc. XX € 25,00
1002 Depósito de água para colar selos, séc. XIX/XX € 50,00
1003 Caixa redonda, prata trabalhada "flores", séc. XX R
1004 Cinzeiro oitavado, prata "Ponte D. Luís - Porto" € 50,00
1005 Saleiro e pimenteiro "conchas", prata, séc. XX € 80,00
1006 Açucareiro, prata, séc. XIX/XX € 150,00
1007 Solitário, prata, séc. XIX/XX € 80,00
1008 "Galo", escultura em prata, séc. XX € 150,00
1009 Palmatória, prata, séc. XX € 150,00
1010 "Faisão", escultura em prata, séc. XX € 250,00
1011 Solitário, séc. XIX/XX € 100,00
1012 Caixa oval, vidro trabalhado, tampa em prata € 80,00
1013 Três caixas redondas diversas, marfim torneado R
1014 Frasco, cristal, séc. XX € 60,00
1015 "Peixe", paliteiro em prata, séc. XX € 160,00
1016 Saleiro e pimenteiro, casquinha, séc. XIX R
1017 Resplendor, prata, séc. XVIII/XIX € 60,00
1018 Paliteiro triangular, prata perlada, séc. XX € 100,00
1019 Fruteiro de pé, prata, séc. XIX/XX R
1020 Par de castiçais, prata, séc. XX € 600,00
1021 Salva de três pés e bordo vazado, prata R
1022 Garrafa, cristal trabalhado, séc. XX R
1023 Tambuladeira, prata, séc. XIX/XX € 700,00
1024 Salva de três pés e bordo recortado, prata R
1025 Travessa, cristal lapidado, séc. XIX/XX € 800,00
1026 Taça oval com pé, prata perlada, séc. XIX/XX € 250,00
1027 Taça oitavada, prata, séc. XX € 280,00
1028 Floreira, vidro bordeaux e dourado, base em prata € 240,00
1029 Salva de gradinha com três pés, prata, séc. XIX/XX € 520,00
1030 Caixa de toilete, séc. XIX/XX R
1031 Tinteiro, prata, séc. XIX/XX € 850,00
1032 Caixa oval, vidro roxo, séc. XIX/XX € 400,00
1033 Tinteiro, prata, séc. XIX/XX R
1034 Queijeira, cristal lapidado, pega em prata € 260,00
1035 Cesto de pão vazado, prata, séc. XX R
1036 Boleira, séc. XIX/XX € 450,00
1037 Par de castiçais, prata, séc. XX € 1.000,00
1038 Bule e açucareiro, prata gomada, séc. XIX/XX R
1039 Travessa, prata, séc. XX € 800,00
1040 Par de castiçais, prata, séc. XVIII R
1041 Manteigueira, séc. XIX/XX € 140,00
1042 Galheteiro, prata, séc. XIX/XX R
1043 Prato coberto redondo, prata, séc. XX € 800,00
1044 Par de jarras, vidro, armação em prata € 300,00



1045 Fruteiro, prata, séc. XX R
1046 Cesto de pão, fio de prata, séc. XIX/XX R
1047 Fruteiro, prata e vidro, séc. XIX/XX R
1048 Galheteiro, galhetas em cristal e vidro € 700,00
1049 Salva de pequenas dimensões com três pés, prata R
1050 Salva de bordo recortado com três pés, prata R
1051 Salva de bordo trabalhado com três, prata, séc. XX € 80,00
1052 Salva de bordo trabalhado, prata, séc. XX R
1053 "Galos", par de esculturas em prata, séc. XX € 1.500,00
1054 Bandeja com tesoura de morrões, prata, séc. XX € 200,00
1055 Salva de bordo trabalhado com três pés, prata R
1056 Par de castiçais, prata, séc. XX € 120,00
1057 Salva de grandes dimensões com três pés, prata € 720,00
1058 Frasco de chá, prata, séc. XX € 300,00
1059 Salva, prata, séc. XIX/XX R
1060 Tinteiro, barro vidrado e prata, 1899 R
1061 Açucareiro, prata gomada, séc. XX € 300,00
1062 "Galos", par de esculturas/recipientes em prata € 750,00
1063 Garrafa, cristal trabalhado, séc. XX R
1064 Par de castiçais, prata, séc. XIX R
1065 Tambuladeira, prata, séc. XVIII € 5.800,00
1066 Ostensório miniatura, prata, séc. XIX/XX € 260,00
1067 Paliteiro "ramos com taça", prata, séc. XIX € 400,00
1068 Paliteiro "fonte com passarinhos", prata € 700,00
1069 Salva de gradinha com quatro pés, prata, séc. XIX R
1070 Salva de gradinha de pequenas dimensões, prata € 250,00
1071 Tinteiro de gradinha de pequenas dimensões, prata R
1072 Salva, prata perlada, séc. XIX € 300,00
1073 Cafeteira, prata, séc. XIX R
1074 Bacia, prata, séc. XIX R
1075 Bule de grandes dimensões, prata , séc. XIX/XX R
1076 Centro de mesa rendilhado, prata, séc. XIX/XX R
1077 Salva de pé, prata, séc. XVIII € 7.200,00
1078 Salva recortada, prata repuxada, séc. XVIII R
1079 Bule com escalfador, prata, séc. XIX/XX R
1080 Centro de mesa redondo com plateau, prata € 1.000,00
1081 Bule com escalfador, prata gomada, séc. XX R
1082 Salva gomada de grandes dimensões, prata R
1083 Lavanda, prata gravada e repuxada, séc. XVIII/XIX R
1084 Jarro e bacia, prata guilhochada, séc. XIX R
1085 Par de castiçais, prata, séc. XIX 1ª década R
1086 Jarro e bacia, prata repuxada, séc. XIX R
1087 Par de castiçais, prata, séc. XIX R
1088 Jarro e bacia, prata, séc. XIX R
1089 Gomil de asa perdida, prata , séc. XVIII R
1090 Par de castiçais, prata, séc. XIX R
1091 Bule, prata, séc. XIX R
1092 Par de tocheiros, séc. XVIII R
1093 Salva de gradinha com três pés, prata , séc. XIX R
1094 Prato marcador, prata gravada, séc. XVII/XVIII R
1095 Jarro e bacia, prata gomada, séc. XIX € 1.800,00
1096 Cálice com patena, prata, séc. XIX/XX R
1097 Cálice com patena, prata e prata dourada R
1098 Custódia, séc. XIX R
1099 Crucifixo, prata repuxada e gravada, séc. XVIII R



1100 Relicário, folha de prata aplicada sobre madeira R
1101 Custódia, prata e prata dourada, séc. XIX/XX R
1102 Dois castiçais, prata perlada, séc. XVIII/XIX R
1103 Cesto de pão redondo, prata, séc. XX € 800,00
1104 Taça com três pés, prata gomada, séc. XX € 100,00
1105 Porta torradas, prata, séc. XIX R
1106 Tinteiro, prata, séc. XIX € 300,00
1107 Leiteira, prata, séc. XIX € 1.800,00
1108 Salva rectangular, prata, séc. XX € 200,00
1109 Floreira recortada com grelha, prata, séc. XX € 900,00
1110 Fruteiro oval com gradinha, prata gomada, séc. XX € 180,00
1111 Serviço de chá e de café, prata, séc. XX € 1.000,00
1112 Serviço de chá e de café, prata, séc. XX € 1.800,00
1113 Par de candelabros de três lumes, prata, séc. XX € 1.750,00
1114 Taça de pequenas dimensões, prata gomada, séc. XX € 200,00
1115 Chávena com pires e colher, prata, séc. XX € 170,00
1116 Fruteiro, prata, séc. XX € 320,00
1117 Taça com asas, prata, séc. XX € 400,00
1118 Tinteiro, cristal e prata, séc. XIX/XX R
1119 Açucareiro, prata gomada, séc. XIX/XX € 400,00
1120 Par de taças de pequenas dimensões, prata € 320,00
1121 Fruteiro de bordo gomado, prata, séc. XX € 200,00
1122 Seis lavabos, prata perlada, séc. XX € 450,00
1123 Fruteiro recortado com pé, prata, séc. XX € 520,00
1124 Jarro de água, prata perlada, séc. XX € 520,00
1125 Bandeja redonda recortada, prata, séc. XX € 500,00
1126 Taça com tampa, prata, séc. XX € 800,00
1127 Fruteiro de bordo recortado, prata, séc. XX € 80,00
1128 Duas caixas, prata, séc. XX € 280,00
1129 Travessa oval, prata, séc. XX € 800,00
1130 Caixa para cigarros, prata, séc. XX € 300,00
1131 "Espiga de milho", paliteiro em prata, séc. XX € 140,00
1132 Talher individual de mesa de viagem, prata dourada € 3.800,00
1133 Bacia, prata, séc. XVII/XVIII R
1134 Conjunto de toilete, séc. XIX € 200,00
1135 Prato recortado, prata, séc. XVIII R
1136 Licoreira, galhetas em vidro, séc. XVIII/XIX € 950,00
1137 Par de pratos, prata, séc. XVIII R
1138 Jarro com tampa, prata, séc. XVIII R
1139 Par de pratos recortados, prata, séc. XVIII R
1140 Jarro de água, prata canelada, séc. XX € 600,00
1141 Fruteiro redondo, casquinha vasada, séc. XIX € 50,00
1142 Wine cooler, casquinha, séc. XIX R
1143 Bule, casquinha, séc. XIX R
1144 Fruteiro oval, prata rendilhada "cena galante" R
1145 Bule, casquinha gravada, séc. XIX R
1146 Prato de rechaud, casquinha, séc. XIX € 120,00
1147 Par de pratos cobertos ovais recortados, casquinha € 320,00
1148 Terrina redonda com plateau, alpaca, séc. XX R
1149 Bandeja funda recortada, prata gravada, séc. XVII R
1150 Caixa triangular, carvalho, séc. XIX € 1.600,00
1151 Bilheteira, prata gravada, séc. XIX € 200,00
1152 Cigarreira, prata gravada , séc. XX € 80,00
1153 Caixa de rapé, prata gravada, séc. XIX € 380,00
1154 Bilheteira, marfim, séc. XIX R



1155 Cartoneira, prata, séc. XX € 25,00
1156 Bilheteira, madre-pérola, séc. XIX € 40,00
1157 Porta moedas, séc. XIX € 110,00
1158 Fosforeira, prata, séc. XIX € 50,00
1159 Caixa de rapé, prata gravada e relevada "flores" € 300,00
1160 Bilheteira, marfim, séc. XIX R
1161 Bilheteira, placas de madrepéola, séc. XIX € 150,00
1162 Fosforeira, prata, séc. XX € 50,00
1163 Bengala, carvalho, castão em chifre, séc. XX € 80,00
1164 Bengala, cana, castão em prata, séc. XX € 80,00
1165 Castão de bengala, prata, séc. XIX/XX R
1166 Bengala, cana de Malaca, séc. XIX/XX R
1167 Bengala, marfim, séc. XX € 1.400,00
1168 Bengala, pau santo, castão em prata, séc. XIX R
1169 Bengala, pau santo, castão em marfim "macacos" € 320,00
1170 Bengala de criança, madeira, castão em ouro R
1171 Bengala, cana, séc. XX R
1172 Bengala, pau santo, castão em marfim "tigre" € 1.000,00
1173 Bengala, mogno, séc. XX € 100,00
1174 Bengala, osso, séc. XIX € 1.500,00
1175 Moldura redonda, prata e pau santo, séc. XX € 180,00
1176 "Santo António", prata, séc. XX R
1177 Moldura de grandes dimensões, pau santo e prata R
1178 Ostensório, prata, séc. XIX/XX € 420,00
1179 Mata-borrão, pau santo, aplicações em prata R
1180 Moldura, vinhático e metal, séc. XIX/XX R
1181 Moldura dupla, pau santo e prata, séc. XIX/XX R
1182 Taça, prata, séc. XX € 500,00
1183 Moldura, pau santo e prata, séc. XIX/XX € 110,00
1184 Jarro de água, casquinha gomada, séc. XX € 40,00
1185 Castiçal de oratório , séc. XX R
1186 Prato redondo para arroz recortado, casquinha € 60,00
1187 Prato coberto redondo, casquinha, séc. XX R
1188 "Cães", par de esculturas em metal, séc. XX € 260,00
1189 Caixa cilíndrica com pega, casquinha, séc. XX € 40,00
1190 Duas jarras, casquinha, séc. XIX/XX R
1191 Prato coberto de bordo recortado, casquinha € 150,00
1192 Taça "frutos", casquinha relevada, séc. XX € 10,00
1193 Taça com duas asas, prata, séc. XIX € 100,00
1194 Copo "moedas", prata, séc. XVIII € 200,00
1195 Taça, prata, séc. XIX R
1196 Salva recortada de pequenas dimensões, prata € 100,00
1197 Taça de pé alto, prata, séc. XIX € 150,00
1198 Serviço de chá e chocolate de pequenas dimensões € 450,00
1199 Garrafa, cristal lapidado, séc. XX € 40,00
1200 Caixa de toilette, séc. XX R
1201 Fruteiro, casquinha, séc. XIX/XX R
1202 Caixa com base, casquinha rendilhada, séc. XX € 20,00
1203 Taça de bordo recortado, casquinha, séc. XX € 30,00
1204 Cafeteira, casquinha, séc. XIX/XX R
1205 Manteigueira redonda, casquinha, séc. XX € 30,00
1206 Grelha, casquinha, séc. XX € 50,00
1207 Pinça para espargos, casquinha, séc. XX € 80,00
1208 Açucareiro, prata, séc. XX R
1209 Travessa recortada, casquinha, séc. XX € 130,00



1210 Prato coberto redondo, casquinha, séc. XX € 70,00
1211 Cinco facas e seis garfos, prata, séc. XVIII/XIX € 90,00
1212 Seis colheres, três facas e três garfos, prata R
1213 Concha de sopa, prata, séc. XVIII € 580,00
1214 Concha de sopa, prata, séc. XVIII/XIX R
1215 Colher de arroz, prata, séc. XVIII/XIX € 200,00
1216 Bolsa, malha de prata, séc. XX € 150,00
1217 Bolsa, malha de prata, séc. XIX/XX € 150,00
1218 Capa para caixa de fosforos, prata, séc. XX € 25,00
1219 Copo com pé, prata monogramada, séc. XIX € 170,00
1220 Faqueiro para 12 pessoas "caninha", prata R
1221 Serivço de chá e de café, casquinha, séc. XX € 500,00
1222 Conjunto de toillete, prata, séc. XIX/XX € 1.200,00
1223 Samovar, casquinha, séc. XIX € 380,00
1224 Espátula com serrilha, prata, séc. XX € 60,00
1225 Garfo de pão, prata, séc. XIX/XX € 80,00
1226 Par de pires de pequenas dimensões, prata perlada € 50,00
1227 Aneleira com pé, prata, séc. XX € 60,00


